# S时政

#### 我省5种水泥不合格

省工商局消保处昨日公布流通领域水泥不合格产品质量监测汇总表,5种水泥被指不合格。分别是:淮北大山水泥厂生产的"凝山牌"复合硅酸盐水泥,池州市黎虎水泥制造有限责任公司生产的"黎虎牌"复合硅酸盐水泥,池州长江水泥制造有限公司生产的"齐石牌"复合硅酸盐水泥,宿州市水泥厂生产的"万松"复合硅酸盐水泥,铜陵白鳍豚白水泥有限责任公司生产的"白鳍豚"白色硅酸盐水泥。

## 明日安医附院举行 骨质疏松大型义诊

在"世界骨质疏松日"到来前夕,10月12日(周三)下午2点到5点,安医大一附院将举行骨质疏松日大型科普讲座及义诊活动。在该院内科医技楼四楼中心会议室,您可以听到《律动人生不要"跌"停》及《"吃"出骨骼健康》两场专题讲座,3点后在住院部门诊大楼内更有免费咨询义诊活动,届时将有专家为您免费检测超声骨密度、血糖,并发放健康宣教手册。

## 今明两天 肿瘤医学泰斗做客合肥

今天,美国德克萨斯大学的MD安德森癌症中心副主任罗伯特来合肥市妇幼保健院指导妇科恶性肿瘤诊治工作。罗伯特在美国医学院具有极高声誉,特别是在卵巢癌诊疗方面成绩斐然。据悉,10月11日下午、12日全天,该院保健中心十八楼将举行罗伯特参与指导的学术讲座和全省妇科肿瘤高峰论坛。记者胡敬东

# 省城食品生产企业 5道"紧箍咒"挂上墙

近日,合肥市所有食品生产企业在醒目位置都挂上了5套食品安全公示牌。

记者看到,这5套公示牌对《合肥市食品生产企业杜绝非法添加"四知、四做"》、《杜绝使用非法添加物规范使用食品添加剂责任书》、《关于严厉打击食品非法添加行为严格规范食品添加剂生产经营使用的公告》和《食品中可能违法添加的非食用物质和易滥用的食品添加剂名单》等有关内容进行了公示,要求企业将本单位所使用的所有食品添加剂、使用标准全部填写在《食品添加剂使用公示栏》内,接受社会和职工的监督。

## 瑶海区新闻发言人亮相

昨天上午,省城瑶海区首批52新闻发言人正式亮相,该52人基本上都是各乡镇、开发区、区直单位和有关部门的主要负责人,或熟悉本单位工作的副职人员。据介绍,此次瑶海区首批基层新闻发言人"集训"重点内容为如何做新闻发言人,着力培养新闻发言人的新闻素养和与媒体沟通的能力、网络舆情应对、舆情信息的采集及如何做好新形势下的媒体应对与危机管理。

解琛 夏漫红 记者 杨璨



近日,合肥市江淮汽车厂内工人们做起了第九套广播体操。由于工作繁忙,许多人被亚健康困扰着,工厂在抓好生产管理的同时,特地安排职工在工作休息间隙做操锻炼,劳逸结合。 记者 程兆/图

# 手机投诉是12315"主角"

记者昨日了解到,合肥市工商局维权 投诉中心第三季度共受理咨询、投诉、举 报电话共7396起。其中手机278起、冰箱 47起、空调129起、电视22起、小电器51 起、房产66起、汽车67起、服装78起、鞋 96起。 记者李皖婷

# С 城事

#### 经开区有了"四点半学校"

从今年9月份开始,省城经开区始信居委会为解决中小学生在每天下午放学后四点半至六点间无人辅导的问题,开办了"四点半学校"。居委会专门腾出一间办公室作为学习地点,并与合肥学院大学生志愿者取得联系,周一至周五每天都有两名志愿者当孩子的免费老师。据悉,目前已经有20多个"四点半学生"。

沈广舟 李长龙 记者 刘甜甜

# 中科大博士论文 被国际知名学术论坛录用

目前,中国科大-耶鲁联合研究中心梁红瑾、冯新宇和付明的学术论文被第39届编程语言原理国际会议(英文简称POPL)录用。这是我国内地高校和科研机构以第一作者单位名义被POPL录用的首篇学术论文。POPL是国际公认的讨论编程语言和编程系统的最主要论坛,论文录用率平均不到20%。论文第一作者梁红瑾是中国科大计算机科学与技术学院博士一年级学生,本科毕业于中国科大少年班。

## 省城再发飞车抢夺案

昨日中午11时50分许,在省城宁国南路与水阳江路交叉口处,发生一起飞车抢夺案件,一名走路妇女的金项链当街被抢,金项链重约13克,损失约五千多元。

据了解,受害人姓陈,当时由南向北 埋头走路,后侧突然冲出一辆摩托车,车 上人将金项链抢夺而去。据陈女士介绍, 对方有两人,骑着一辆红色跨骑摩托车, 其中后排男子年约30多岁,穿黑色上衣, 摩托车装有后备箱,"朝着宁国路北边跑 了,我追了几百米都没追上。" 辖区民警赶到后在附近搜寻一番后, 却并发现嫌疑人踪迹。目前,受害人被移 交包河刑警三队询问。 记者 张敏

# 小伙头部被电梯扶手夹伤

昨天晚上8时许,在省城南七附近一大型超市内,27岁的小杨在乘坐电梯过程中,头部不慎被上下的扶手夹中,剧痛难忍,后被超市负责人送往合肥市三院检查救治。

记者赶到医院获悉,伤者头部受挤压,表面有淤痕。据小杨的家人介绍,当天小杨前往该超市购物,在乘坐扶手电梯时,不知何故头部被挤进两部上下滚动的电梯扶手缝隙中,导致头部阵痛。

陪同在旁的超市方称,会承担应有的责任,"顾客本身也喝酒了,可能一时没站稳。"晚上9时,检查结果显示小杨并无大碍,但需留院观察。记者随后看到,病床上的小杨微闭双眼,口鼻处散发出浓重的酒气。 记者 张敏

# S社会

#### 省城摧毁一家族贩毒团伙

记者昨日从合肥禁毒部门获悉,盘踞 省城多年的家族贩毒团伙近日被警方一 举摧毁,抓获涉毒人员14人。

近期有群众举报,花冲范围内有人贩卖毒品。合肥瑶海警方细致梳理,寻找突破口,很快掌握了一个家族式贩毒团伙。10月5日,警方见时机成熟立即收网,成功摧毁由3人组成的家族贩毒

团伙。经查,该团伙是由一名四川男子,同他的妹妹、嫂子组成,嫂子处于哺乳期,妹妹有可能未成年。此外,在抓捕现场,警方还抓获11名吸毒人员。

#### 吊销执照诈骗196万元

2008年1月23日,合肥市公安局包河分局经侦大队接到一起报警,2002年1月份沈阳某物资销售公司隐瞒其营业执照已被吊销的事实和合肥市一公司签订买卖合同,让该公司发货。沈阳某物资销售公司在将所收到的货物销售完后尚欠该公司196万元尾款的情况下,公司负责人陈某不知去向。

警方对陈某涉嫌合同诈骗立案,将 犯罪嫌疑人陈某上网追逃。民警三下沈阳,在当地公安机关的配合下,于2011年 8月3日将陈某在沈阳市皇姑区凯悦花园小区门口抓获,随后陈某被押回合肥。

合公宣 记者 范竹标

# 驾驶员"见纸眼开" 变卖两吨废纸去赌博

今年4月底,吴某应聘为合肥市某机械厂的驾驶员。上班第二天,老板让吴某一人拉了满满一车纸到造纸厂送货。吴某将车刚开出公司大门,就私自把一车纸送到了废品收购站,以2000元的价格(后鉴定,该车纸价值5400元)出售。拿到钱,吴某直接去了赌场将赃款全部挥霍。9月21日晚,吴某在合肥市黄金广场附近被抓获。

经查,吴某还曾趁同事卸货之际,盗取公司同事钱包内的2000多元现金。他交代自己赌瘾很大,所盗窃、诈骗的钱,全部在赌场挥霍一空,曾于1994年因盗窃被判刑10年。目前,吴某又因涉嫌盗窃罪、诈骗罪被合肥市包河区检察院批准逮捕。



为保障秋季市政下水管道正常使用 及道路安全,近日工作人员对省城马鞍山 路地下管道进行维护修补工作。维护路 段从马鞍山路与九华山路交口至马鞍山 路与太湖路交口,预计工程两日内可以完 成。 记者 黄洋洋/图

# 颈,腰间盘突出

椎间盘突出、,骨质增生,颈椎病是纤维环破裂,髓核从破裂处突出压迫神经根,椎间盘向正后方突出还会压迫椎管引起椎管狭窄症,患者常常感到头疼头晕,腰疼,坐骨神经疼,腿脚麻木胀疼,腿软无力,走不远路等症状。

在云南临沧、腾冲地区,很多人都知道从北京退休回乡的侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,找到他,只需用他研制的"**仙草活骨膏"**贴敷几次,原来背着抬着进来的,自己能走出去,实现数天能翻身,一疗程就能下床行走,一月左右就能开车爬山打球跑步,当地民间广为流传。

刘先生惠腰3-4椎间盘膨出、腰5骶1椎间盘突出、椎管狭窄,最初发病的时候感觉腰部疼痛、弯不下去,一年后坐骨神经也感到疼痛,而

且左腿也感到胀疼麻木, 前脚掌踩着碎石也无知 觉,后来竟发展到走不了 多远就必须得停下休息 才能继续再走,听朋友介 绍"仙草活骨膏",用后次



日腰部就感觉舒服,耐心治疗两个疗程后,连续 行走数里之远不觉得太累,据家人介绍,多年来 刘先生治病所花费用高达七八万元,而"仙草活 骨膏",不到二千元就基本解除症状,亲戚朋友 都为之感到惊奇!

一个疗程 18 天。特注:本品低温技术提取,不脏不流不易过敏,顽固患者谁用谁说好。咨询电话:0551—2909886 销售地址:合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面),琥珀大药房(市第一医院北门西20米)